
       

Αθήνα 17/10/2018 

 

 

ΚΕΝΤΡΙΚΗ 

ΕΝΩΣΗ 

ΔΗΜΩΝ 

ΕΛΛΑΔΑΣ  

 

                                             

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Πρωτοβουλία της ΚΕΔΕ για πρόταση νομοθετικής ρύθμισης που θα 

εξασφαλίζει, μέσω κρατικού προϋπολογισμού, την καταβολή 

αναδρομικά των δώρων Χριστουγέννων και Πάσχα που κόπηκαν από 

τους εργαζόμενους στους δήμους 

 

Γ. Πατούλης: Στηρίζουμε και είμαστε στο πλευρό των εργαζόμενων μας  

που διεκδικούν τα νόμιμα δικαιώματα τους 

 

Τη στήριξη της ΚΕΔΕ στους εργαζόμενους των Δήμων που διεκδικούν, 

αναδρομικά τα ποσά που αντιστοιχούν στα δώρα Χριστουγέννων και Πάσχα 

τα οποία  τους έχουν περικοπεί από τους μνημονιακούς νόμους, εξέφρασε ο 

Πρόεδρος της ΚΕΔΕ Γ. Πατούλης.  

Παράλληλα το ΔΣ της Ένωσης αποφάσισε ομόφωνα να προχωρήσει στην 

κατάρτιση προτεινόμενης νομοθετικής διάταξης με το αίτημα η κυβέρνηση να 

εξασφαλίσει, μέσω του κρατικού προϋπολογισμού την καταβολή των ποσών 

για το σύνολο των εργαζομένων.  

 

«Είμαστε στο πλευρό των εργαζόμενων που διεκδικούν τα νόμιμα δικαιώματα 

τους στη βάση και των σχετικών δικαστικών αποφάσεων που έχουν εκδοθεί» 

τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Πατούλης κατά τη σημερινή συνεδρίαση του 

Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΕΔΕ, αναφέροντας ως παράδειγμα το Δήμο 



Αμαρουσίου και μία σειρά άλλων Δήμων οι οποίοι προχώρησαν στην 

καταβολή των σχετικών ποσών στους εργαζόμενους. 

 

Ο Πρόεδρος της ΚΕΔΕ, επικαλούμενος τις σχετικές τροποποιήσεις του 

θεσμικού πλαισίου, επισήμανε ότι Δήμοι που έχουν την οικονομική 

δυνατότητα δύνανται, με απόφαση της οικονομικής επιτροπής των Δήμων 

τους και κατόπιν γνωμοδότησης νομικού συμβούλου του Δήμου , να 

προχωρήσουν στην καταβολή των χρημάτων σε όσους εργαζόμενους τα 

δικαιούνται, βάσει των σχετικών δικαστικών αποφάσεων που εκδόθηκαν υπέρ 

τους.  

 

 

Πρόταση νομοθετικής διάταξης από την ΚΕΔΕ 

 

Σε αυτό το πλαίσιο αποφασίστηκε ομόφωνα από τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου να αναλάβει η ΚΕΔΕ, με τη συνδρομή της νομικής της υπηρεσίας, 

την κατάρτιση  προτεινόμενης νομοθετικής διάταξης η οποία θα προβλέπει 

την καταβολή, από τον κρατικό προϋπολογισμό, του συνόλου των μεικτών 

αποδοχών για όλους τους εργαζόμενους, που αντιστοιχούν στα δώρα 

Χριστουγέννων και Πάσχα αναδρομικά.  

 

 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τηλ.: 2132147514, 2132147540, Fax: 2103899651, E-mail : info@kedke.gr, 

kedkegr@gmail.com 
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